
2023年迎新年小班活动方案及流程(通
用5篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案书写有
哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编给
大家介绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

迎新年小班活动方案及流程篇一

各位家长：

为丰富同学的课余生活，增加同学们之间的友谊，114班家委
会拟筹办一次庆圣诞迎新年联欢活动，活动方案初步如下：

三，活动主题：欢乐圣诞―――“和小朋友一起过圣诞”

找愿望，说愿望，送礼物。活动之前准备卡片让孩子写好愿
望，挂在圣诞树上，家长和孩子一起找愿望，找到后孩子说
愿望，家长事先了解好情况，买好礼物送给孩子。

若干小会议室分别为单独的游乐项目

4、猜谜，（猜对者可得到小奖品）幸运转盘（转到什么得什
么）5、持乒乓球走平衡（获胜者可得到小奖品）

（三）、大家一起唱圣诞、新年歌，活动结束。圣诞老人出
场发礼物扮演圣诞老人出场跟小朋友们打招呼指导小朋友能
正确说出：merrychristmas!并给小朋友发礼物六：活动准备：

１、联系酒店，酒店场地的确定、布置。２、背景喷绘、横
幅之类的制作、３、制作电子相册、ppt片等用于活动过程中
的投影仪播放４、主持人、摄像、场务等人员的'落实5、活



动所需的道具、小礼物、水果、零食等物品的采购6、活动费
用预算、统计、收款。7、根据参加人数，确定是班活动还是
队活动。如果是小队活动，可以邀请福利院的小朋友一起参
加，让福利院的小朋友一同感受亲情，感受快乐，一同欢度
快乐的20xx圣诞，迎接崭新的20xx年。有媒体方面资源的家
长，可以联系新闻媒体，作新闻报导。

本活动由家委会自发组织，家长们自愿报名参加，与学校、
班级、发贴者与任何关系。活动所需的费用由参加者均摊，
本活动需要的较多的工作人员需要家长们的热情参与。

活动回执

学生姓名是否参加（）参加人数（）选择活动日期（）学生
是否担任节目主持人（）家长是否担任节目主持人（）

是否愿意担任场务人员（）是否愿意为活动前期准备工作（）
是否能提供活动所需方面的资源（）对活动具体流程的建议
（）如果您有什么好的建议，请注明。

报名者：联系电话：

报名回执请交至值日班长，或直接在qq群活动贴上报名。

迎新年小班活动方案及流程篇二

活动目标

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。



3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。

活动形式： 击鼓传花

活动过程：

一、开场：

幼儿一起致新年贺词：

祝爸爸妈妈身体健康；祝老师阿姨工作顺利；祝小朋友快快
乐乐；祝大家新年快乐！过年啦……（教师拉喜炮）

二、主题活动：

以击鼓传花的形式展开，鼓声落，花落到谁的手中，幼儿便
表演一个节目（幼儿所学内容，以抽签的形式让幼儿单独表
演或者是与父母共同表演；幼儿表演者奖大红花，家长帮助
完成者奖小红花。）。共三轮，每轮三次；每轮结束后幼儿
表演一个集体节目。

（一）、第一轮击鼓传花

幼儿集体节目，请幼儿代表领唱《新年好》

（二）、第二轮击鼓传花

幼儿集体节目，歌表演《我爱你》

（三）、第三轮击鼓传花

1、幼儿集体节目，《爱我你就亲亲我》

三；结束活动；亲子共同制作小贺卡，写上新年祝福。



迎新年小班活动方案及流程篇三

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的`快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：保卫科及家长委员会成员

20xx年12月31日上午9：00开始入园参与游园活动10：30活动
结束。

大操场、各班

全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园参与亲子游园活
动)



1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。

3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

迎新年小班活动方案及流程篇四

20xx年就要来临，为了让孩子感受新年愉快、热烈的气氛，
感受与父母、与段内幼儿同场表演、游戏的乐趣，我们小班
年级段，将组织“欢天喜地迎新年、开开心心一家人”的亲
子联欢活动。

幼儿园大活动室

欢天喜地迎新年、开开心心一家人



1够让幼儿知道，元旦是新年的第一天，并理解新年的`含义。

2通过参加元旦活动，让幼儿体验新年的快乐、体验与父母一
起活动的喜悦。

3通过活动，让幼儿能够大胆的在众人面前表演节目，并体验
参加集体活动的乐趣。

4、通过活动，加深家园之间的了解，增进教师、幼儿、家长
之间的感情。

小一、小二班全体幼儿、家长、老师

小一班王聪瑶爸爸、小二班雷晓婷妈妈

和活动奖品等

1、热热闹闹吃饺子(晚餐)

2、快乐的新年(联欢晚会)

3、晚会结束发放幼儿新年礼物

活动预收费1大1小50元，由家委会收取负责保管并分工购买
晚会的所需物品。另请家委会成员在31日下午到幼儿园布置
场地。

迎新年小班活动方案及流程篇五

20xx年12月26日上午9：00

1、通过亲子制作活动提高幼儿动手能力的同时增进亲子感情。

2、亲子共同感受新年的'快乐气氛。



1、面具模型一个。

2、家长自备各种装饰材料：如光片、彩纸、彩色鸡毛、花边
等。

班级准备：剪刀、胶水、双面胶、橡皮筋。

3、舞曲音乐《幸福拍手歌》《找朋友》《新年好》

1、家长和幼儿准时到达班级教室。

2、主持人致开幕词。

3、亲子制作“美丽的面具”

主持人教授制作方法。

各家庭自由制作，鼓励家长和孩子一起动脑设计，在制作过
程中让幼儿动手参与。

4、制做完成后，以家庭为单位，模仿时装表演的形式进行面
具展示。

5、化妆舞会“快乐的新年”

幼儿和家长戴好自己制作的面具，随着音乐一起跳舞，共同
感受新年的快乐。

（在音乐声中结束活动）


